
ACTA No2. 1 5 4.- 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, 

siendo las nueve horas del dia cinco de octubre de mil 

novecientos noventa y nueve, se reúnen en la Sala de 

Acuerdos de la Presidencia del Excmo. Superior Tribunal de 

Justicia, el Sr. Presidente Subrogante Dr. Ariel Gustavo 

Coll y el Sr. Ministro Rodolfo Ricardo Raúl Roquel, en 

razón de la imposibilidad de la realización del presente 

Acuerdo en el día de mafiana, por parte del Sr. Ministro 

Dr. Rodolfo Ricardo Raúl Roquel, quien disertará en la 

Universidad Nacional del Nordeste. Asimismo se deja 

constancia que el Dr. Carlos Gerardo González se encuentra 

ausente por aplicación del punto 4o de la Resolución 

248/99 del Registro de Secretaria de Superintendencia, 

para considerar: PRIMERO: Vencimiento de Contratos de  

Locación. Visto que el dia. 31 del corriente mes vencen los 

contratos de locación suscriptos con los Sres. Humberto 

Fernández Bedoya y Williams Dardo Caraballo sobre los 

inmuebles donde funcionan los Juzgados de Paz de Menor 

Cuantía Nos. 1 y 2 de esta Capital y el Juzgado en lo 

Civil y Comercial No 3, respectivamente, ACORDARON: Facul-

tar a Presidencia a disponer lo pertinente. SEGUNDO: Juez  

en lo Civil y Comercial No 3, Dra. Judith E.Sosa de Lozina  

s/Pedido (Nota No 5367/99-Sup.-). Visto la nota aludida 

por la cual la titular del Juzgado que se menciona, soli-

cita la designación de personal administrativo para dicho 

Juzgado; atento al informe de Recursos Humanos, ACORDARON:  

Tener presente. TERCERO: Defensora Oficial de la Segunda  



Circunscripción Judicial -Clorinda-, Dra. Graciela  

E.Monteserin s/Pedido (Nota No 5361/99-Sup.-). Visto la 

nota mencionada, por la que se solicita la designación de 

un ordenanza, ACORDARON: Tener presente. CUARTO: Secreta-

rio del Archivo General, Dr. Adolfo D.Paz y Director de  

Recursos Humanos, Dr. José Luis Huel s/Pedido. Visto la 

nota aludida por la cual los presentantes solicitan se 

considere la posibilidad de designar un integrante de la 

Comisión de Clasificación e Incineración de Expedientes, 

en reemplazo de la Escribana Irene Y.P.Corrales de Bloser, 

ex-Inspectora Notarial (Jubilada), ACORDARON: Designar al 

nuevo Inspector Notarial, Escribano Julio César Isa en 

reemplazo de la Escribana Irene Y.P. Corrales de Bloser, 

para integrar la Comisión de Clasificación e Incineración 

de Expedientes. QUINTO: Fiscal No 2 de la Segunda Circuns-

cripción Judicial -Clorinda-, Dr. Andrés Escobar s/Pedido.  

Visto el pedido formulado por el mencionado funcionario, 

de designación de un agente administrativo para la depen-

dencia a su cargo, en razón de que la Sra. Mercedes Bogado 

de Ortiz se encuentra en uso de Historia Clínica, ACORDA-

RON: Tener presente. SEXTO: Juez de la Sala I del  

Excmo.Tribunal del Trabajo, Dra. Nélida P.Marquevichi de  

Zorrilla s/Pedido (Nota No 5455/99-Sup.-). Visto la nota 

presentada por la magistrada que se menciona, por la cual 

solicita se le conceda prórroga para el dictado de la 

sentencia en los autos caratulados: "Ramírez, Daniel 

Silvestre c/Clínica Clorinda S.R.L. y/u Otros y/o quien 

resulte Jurídicamente Responsable s/Laboral (Apelación)" 

-Expte.No 104-Fo No 110-Afio: 1999-, venidos en apelación 



Cde. ACTA No2.154.-  

del Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y 

del Trabajo de la Segunda Circunscripción Judicial -Clo-

rinda-, y considerando atendibles los fundamentos expues-

tos; atento a lo dispuesto en el Art. 167o del C.P.C.C., 

ACORDARON: Conceder la prórroga interesada por treinta 

(30) días para el dictado de la sentencia en los autos 

arriba mencionados. SEPTIMO: Juez en lo Civil y Comercial  

No 5, Dr. Alberto Jorge s/Pedido (Nota No 5464/99-SuP.-).  

Visto la nota presentado por el mencionado magistrado, por 

la cual solicita se asigne al Juzgado a su cargo, un 

empleado administrativo para cubrir la vacante producida 

por la designación de la Dra. Carmen Cristanchi Delegada 

Vecinal, ACORDARON:«  Hacer lugar a lo solicitado, por 

cuanto la vacante producida obedeció a la creación de 

nueva dependencia. Autorizar a Presidencia a convocar a un 

aspirante de la lista de orden de mérito. OCTAVO: Juez de  

Paz de Menor Cuantía de Villa General Guemes, Dr. Alan  

R.Arreseygor 5/Situación. Visto que el día 20 del corrien-

te mes se cumple el término del mandato del magistrado que 

se menciona en el epígrafe (Ver Acuerdo No 1989, punto 

8o), corresponde adoptar las medidas pertinentes. Por 

ello, en uso de facultades que le son propias, ACORDARON:  

Designar -por un nuevo periodo- en el cargo de Juez de Paz 

de Menor Cuantía de la localidad de Villa General Guemes 

al Dr. Alan R.Arreseygor, a partir del dia 21 de octubre 

del año 1999 y por el término constitucional (Art. 166 

C.P.). No será necesario que el Juez designado preste 

nuevo juramento. NOVENO: Sr. Procurador General, Dr.  



Héctor Tievas s/Comunicación. Visto la nota elevada por el 

Sr. Procurador General Dr. Héctor Tíevas, dando cuenta de 

la realización del "DECIMO OCTAVO ENCUENTRO NACIONAL DE 

MAGISTRADOS DE MENORES Y FAMILIA", en la ciudad de Paraná 

-Provincia de Entre Rios-, los días 11 al 13 de noviembre 

del corriente año, ACORDARON: Tener presente y dar difu-

sión. Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se 

comunic.:.e y registrase.- 

Illk 

Dr; ARIO USTVO COLL 
PRESIDEN ; suj 


